

ZBOG TROMOSTI GRADSKJE UPRAVE, PLAĆAT ĆEMO PENALE

Grad Split je financirao izradu analize lokacije za izgradnju sortirnice, da bi utvrdio iste lokacije na kojima je predviđena i u prethodnom sazivu gradske vlasti. Dok nam Gradska uprava tromošću oduzima vrijeme, u Splitu se gomila smeće zbog čega ćemo u konačnici plaćati penale.

Split, 20. siječnja 2020. – Zadovoljni smo što je Grad Split raspisao poziv za izradu idejnog projekta sortirnice, ali ne možemo ne primjetiti da je izrađena "Analiza lokacije za izgradnju postrojenja za sortiranje prethodno izdvojenog komunalnog otpada i obradu bio otpada za područje Grada Splita – analiza lokacije Kamen" bila gotova još u rujnu prošle godine. Od svoje izrade Analiza se nije našla na dnevnom redu ni jedne sjednice Gradskog vijeća, nije ni javno objavljena, a radi se o dokumentu od velikog interesa javnosti.

Sortirnice su jedan od važnih dijelova sustava gospodarenja otpadom pa bi Gradu trebao biti cilj što prije krenuti u realizaciju. Ovaj dodatni protok vremena od četiri mjeseca ne može ničim biti opravdan. Naime, činjenica je da Split i dalje odvaja svega nešto više od dva posto otpada i nastavi li se ovaj negativan trend, neminovno je da ćemo morati plaćati penale EU koja nas obvezuje na 50 posto odvajanja otpada do kraja godine.

„Trebali smo već imati i kompostanu i reciklažno dvorište građevinskog otpada, nemamo ih. Nigdje se ne spominje odgovornost gradonačelnika za prekoračenja svih rokova. Plan za sortirnicu i kompostanu na Karepovcu je postojao i u okviru projekta sanacije odlagališta Karepovac, ali je iz dnevno-političkih razloga u doba gradonačelnika Baldasara izostavljen. Nakon što su protekle godine i nakon što smo platili Ecoini d.o.o. da napravi analizu dolazimo na istu lokaciju koju smo imali prije nekoliko godina. Financirali smo izradu analize, da bi utvrdili lokacije koje su već bile poznate. Riječ je i o dodatnom trošenju vremena dok nam prijete penali, koje ćemo plaćati zbog tromosti Gradske uprave“, izjavila je gradska vijećnica **Kristina Vidan**.